

## Rumcájsz és Sopron

Egyes irodalmi alakok, vagy szerzők soproni vonatkozásai mindig érdekesek. Írtam már arról, hogy Jumurdzsák is járt Sopronban a gyűrű nyomában, írtam, hogy olyan neves íróknak és költőknek mint Bohumil Hrabal, vagy Weöres Sándor, is vannak soproni vonatkozásai és azt hiszi az emberfia, már nem érheti meglepetés, amikor a Bruckner Buschenschankban Milán átnyújt egy mesekönyvet.

A könyv címlapján gyermekkorom egyik meghatározó mesehőse Rumcájsz nevet a világra és a könyv egyik meséje pedig Sopront érinti. Rumcájsz cipésmesterként dolgozott egy cseh kisvárosban, Jièinben. Egy napon a település polgármestere összeveszett a suszterrel, és kikergette a városból. Ezután Rumcájsz a város közelében, a Øáholec erdő közepében élt a feleségével, Mankával és a kisfiával, Csibészkével; Szélvész, a szarvas társaságában. A főhős a tisztességes életre vágyott, de ezt csak az emberektől távol, egy erdei zsványtanyán találta meg. A rablóvá vált kisember gyakran került összeütközésbe a nagy hatalmú jièini gróffal és feleségével. Rumcájsz azonban agyafúrt módon, zsványos csínytevéseivel mindig túljárt a korlátolt főnemesek eszén. Banditaként a szegényeket védte, pozitív hősként harcolt a földesurak zsarnoksága ellen. (wikipedia)A soproni mese a cipők körül forog, amit a generális a legfőbb parancsnok szemléjére akar gyárttatni minden katona lábára, de sajnos nincs elegendő bőr hozzá. A furfangos Rumcájsz oldja meg a problémát, igaz az eredeti megoldásért a soproni száműzetéssel fenyegető generális kerül büntetésből Sopronba. A mese kapcsán először arra gondoltam, hogy talán a fordító lehet a ludas, aztán megtaláltam a mesét cseh nyelven az interneten és tényleg Sopronról ír: <http://pohadky-online.eu/manka/jak-rumcajs-s-mankou-pomohli-jeneralovi-do-soprone/> Jó szórakozást a meséhez :) !

Ha pedig valaki az igazi Sopront szeretné átérezni, annak azt ajánlom, látogassa meg a Bruckner Borozót a Kossuth Lajos utcában!

Taschner Tamás - Sopron másképp- élménytúrák Sopronban és Fertő-tájon

2016.